
Jegyzőkönyv 
 

Készült Körtvélyes Településrészi Önkormányzat 2018. november 21. napján megtartott 

ülésén.  

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Gerencsér Ágnes, mint a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a 

megjelent tagokat a Körtvélyesi Települési Önkormányzat ülésén. Megállapította, hogy az 

ülés határozatképes. 

 

Ezután ismertette a napirendi pontot. 

 

 

Napirendi pont:  
 

1. Karácsonyi Ünnepség 

                   

 

1. napirendi pont: Karácsonyi Ünnepség: 

 

Gerencsér Ágnes tájékoztatta a tagokat a Körtvélyesi Karácsonyi Ünnepséggel kapcsolatban. 

Miszerint ez évben is szeretnének rajzversenyt hirdetni a gyermekek részére, illetve szeretné, 

ha ez évben is Gelb Miklóst tudnák felkérni a hangosításra. 

 

Elmondta továbbiakban azt is, hogy szeretne tortát és apró süteményeket rendelni, az 

aprósütemények mellé teával is kedveskednének. 

 

Tervei szerint a Mikulás lovas kocsin érkezne az ajándékcsomagokkal az Ünnepségre. 

Idén szeretne 200 db csomagot összeállítani, mert tavalyi évben kevésnek bizonyult a 170 db 

csomag. Idén a Körtvélyesi Óvoda óvodásai is részt vesznek majd a Karácsonyi 

rendezvényen. A megmaradt csomagokat a Családok Átmeneti Otthonában fogják 

szétosztani. 

 

Az Ünnepséggel kapcsolatban elmondta még, hogy a fenyődíszeket a közmunkások és a 

gyermekek közreműködésével fogják elkészíteni, és a tűzoltóság segítségével kerülnek majd 

fel a karácsonyfadíszek a helyükre. 

 

Lovász Ágnes Veronika jelezte az elnök felé, hogy ő is szeretne részt venni a csomagok 

összeállításában. 

 

Seres Józsefné elmondta, hogy ő ez évben is megpróbál felajánlásként beszerezni fánkokat. 

Továbbá biztosítaná a rendezvény megtartására a szalvétát, tálcát, kannát. 

Seres Józsefné biztosította a megjelenteket arra vonatkozóan is, hogy a Mikulás személyére 

felkéri a tavalyi évben is Mikulásként résztvevő ismerősét. 

 

Ezután megvitatták az Ünnepség időpontját, miszerint idén 2018. december 07. (péntek) 

napján 17 órakor kerülne megrendezésre Körtvélyes városrészben a Karácsonyi Ünnepség. 

 

 



Gerencsér Ágnes megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, 

hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát 

és az ülést bezárta. 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Gerencsér Ágnes Néreiné Farkas Judit 

 Elnök jegyzőkönyvvezető 


